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Trafficking in Persons; OMB Control No.
1615-0099.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection was
previously published in the Federal
Register on September 8, 2010, at 75 FR
54646, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did not receive
any comments for this information
collection.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until January 3,
2011. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), and to the Office of Management
and Budget (OMB) USCIS Desk Officer.
Comments may be submitted to: USCIS,
Chief, Regulatory Products Division, 20
Massachusetts Avenue, Washington, DC
20529-2020. Comments may also be
submitted to DHS via facsimile to 202—
272-0997 or via e-mail at
rfs.regs@dhs.gov, and to the OMB USCIS
Desk Officer via facsimile at 202—-395—
5806 or via e-mail at
oira_submission@omb.eop.gov. When
submitting comments by e-mail please
make sure to add OMB Control Number
1615—0099 in the subject box. Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or

other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
information collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for T Nonimmigrant Status;
Supplement A: Application for
Immediate Family Member of T—1
Recipient; and Supplement B:
Declaration of Law Enforcement Officer
for Victim of Trafficking in Persons.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form 1-914;
U.S. Citizenship and Immigration
Services (USCIS).

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. Form 1-914 permits
victims of severe forms of trafficking
and their immediate family members to
demonstrate that they qualify for
temporary nonimmigrant status
pursuant to the Victims of Trafficking
and Violence Protection Act of 2000
(VTVPA), and to receive temporary
immigration benefits.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: Form [-914, 500 responses at
2.25 hours per response; Supplement A,
500 responses at 1 hour per response;
Supplement B, 200 responses at .50
hours per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 1,725 annual burden hours.

If you need a copy of the information
collection instrument, please visit the
Web site at: http://www.regulations.gov.

We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Products Division, 20
Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20529-2020;
Telephone 202-272-8377.

Dated: November 24, 2010.
Sunday Aigbe,

Chief, Regulatory Products Division, U.S.
Citizenship and Immigration Services,
Department of Homeland Security.

[FR Doc. 2010-30150 Filed 12—-1-10; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management
[IDI-36712]

Notice of Proposed Withdrawal and
Opportunity for Public Meeting; Idaho

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Forest Service (FS) has
filed an application with the Bureau of
Land Management (BLM) requesting the
Assistant Secretary of the Interior for
Land and Minerals Management to
withdraw 10 acres of public land
adjacent to the Clearwater National
Forest from mining to protect the Lenore
Tree Improvement Area near Orofino,
Idaho and adjacent to the Clearwater
River. This notice segregates the land for
up to 2 years from settlement, sale,
location or entry under the United
States mining laws. The land will
remain open to mineral leasing and to
all activities currently consistent with
applicable Forest plans and those
related to the exercise of valid existing
rights. This parcel of land has been
withdrawn for FS use since 1990 for
genetic seedling testing purposes. This
proposed withdrawal covers the same
10 acres that were withdrawn for FS use
under Public Land Order (PLO) No.
6799, BLM Serial Number IDI-26701,
published on Friday, September 14,
1990 in the Federal Register (55 FR
37878). Due to an administrative
oversight on the part of the FS, PLO
6799 expired before an extension of the
withdrawal can be processed. Therefore,
the FS is requesting a new 20-year
withdrawal covering the same area.
DATES: Comments and request for a
public meeting must be received by
March 2, 2011.

ADDRESSES: Comments and meeting
requests should be sent to the Forest
Supervisor, Clearwater National Forest,
12730 Highway 12, Orofino, Idaho
83544.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Laura Summers, BLM Idaho State
Office, 208—373—-3866 or Scott Bixler,
Forest Service, (406) 329-3655.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FS
has filed an application to withdraw the
following described public land from
settlement, sale, location and entry
under the United States mining laws,
subject to valid existing rights:

Boise Meridian

Clearwater National Forest

T.37N,R.1W,,
Sec. 32, NY2SV2NWVaSWVs.
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The area described contains 10.00 acres in
Nez Perce County, Idaho.

For a period of 2 years from December
2, 2010, the land will be segregated from
settlement, sale, location and entry
under the United States mining laws
unless the application is denied or
canceled or the withdrawal is approved
prior to that date. The temporary land
uses which may be permitted during
this segregative period include activities
currently consistent with applicable
plans and those related to the exercise
of valid existing rights, including public
recreation and other activities
compatible with preservation of the
character of the area.

The application will be processed in
accordance with the regulations set
forth in 43 CFR 2300.

For a period of 90 days from the date
of publication of this notice, all persons
who wish to submit comments,
suggestions, or objections in connection
with the proposed withdrawal may
present their views in writing to the
Forest Supervisor, Clearwater National
Forest, at the address indicated above.

The use of a right-of-way, interagency
agreement, cooperative agreement or
surface management under 43 CFR 3809
would not adequately constrain non-
discretionary uses that could
irrevocably affect the use of the lands
for mining purposes.

No water rights would be needed to
fulfill the purpose of the requested
withdrawal.

Notice is hereby given that an
opportunity for a public meeting is
afforded in connection with the
proposed withdrawal. All interested
persons who desire a public meeting for
the purpose of being heard on the
proposed withdrawal must submit a
written request to the Forest Supervisor
at the address indicated above by March
2, 2011. Upon determination by the
authorized officer that a public meeting
will be held, a notice of the time and
place will be published in the Federal
Register and a newspaper having a
general circulation in the vicinity of the
land at least 30 days before the
scheduled date of the meeting.

Records relating to the application
may be examined by interested parties
at the address of the Clearwater National
Forest Office stated above.

Comments, including names and
street addresses for respondents, will be
available for public review at the
Clearwater National Forest Office during
regular business hours, 7:30 a.m. to 4
p-m., Monday through Friday, except
holidays. Before including your address,
telephone number, e-mail address, or
other personal identifying information

in your comment, you should be aware
that your entire comment—including
your personal identifying information—
may be made publicly available at any
time. While you can ask us in your
comment to withhold your personal
identifying information from public
review, we cannot guarantee that we
will be able to do so.

Authority: 43 U.S.C. 1714.

Jerry L. Taylor,

Chief, Branch of Lands, Minerals and Water
Rights, Resource Services Division.

[FR Doc. 2010-30304 Filed 12—1-10; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-11-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 337-TA-722]

In the Matter of Certain Automotive
Vehicles and Designs Therefor Notice
of Request for Written Submissions on
Remedy, the Public Interest, and
Bonding With Respect to Respondents
Found in Default

AGENCY: U.S. International Trade
Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given that
the U.S. International Trade
Commission is requesting briefing on
remedy, the public interest, and
bonding with respect to two
respondents previously found in default
in the above-captioned investigation.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Clint Gerdine, Esq., Office of the
General Counsel, U.S. International
Trade Commission, 500 E Street, SW.,
Washington, DC 20436, telephone (202)
708-2310. Copies of non-confidential
documents filed in connection with this
investigation are or will be available for
inspection during official business
hours (8:45 a.m. to 5:15 p.m.) in the
Office of the Secretary, U.S.
International Trade Commission, 500 E
Street, SW., Washington, DC 20436,
telephone (202) 205-2000. General
information concerning the Commission
may also be obtained by accessing its
Internet server at http://www.usitc.gov.
The public record for this investigation
may be viewed on the Commission’s
electronic docket (EDIS) at http://
edis.usitc.gov. Hearing-impaired
persons are advised that information on
this matter can be obtained by
contacting the Commission’s TDD
terminal on (202) 205-1810.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Commission instituted this investigation
on June 17, 2010, based on a complaint

filed by Chrysler Group LLC (“Chrysler”)
of Auburn Hills, Michigan. 75 FR
34483-84 (June 17, 2010). The
complaint alleges violations of section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended, 19 U.S.C. **1337, in the
importation into the United States, the
sale for importation, and the sale within
the United States after importation of
certain automotive vehicles and designs
therefor by reason of infringement of
U.S. Patent No. D513,395. The
complaint further alleges the existence
of a domestic industry. The
Commission’s notice of investigation
named several respondents including
Vehicles Online, Inc. (“Vehicles”) of
Charlotte, North Carolina; Boat N RV
Supercenter (“Boat N RV”) of Rockwood,
Tennessee; and Shanghai Tandem
Industrial Co., Ltd. (“Shanghai
Tandem”) of China.

On July 7, 2010, Chrysler moved,
pursuant to 19 CFR 210.16, for: (1) An
order directing respondents Vehicles
and Boat N RV to show cause why they
should not be found in default for
failure to respond to the complaint and
notice of investigation as required by
§210.13; and (2) the issuance of an
initial determination (“ID”) finding
Vehicles and Boat N RV in default upon
their failure to show cause. On July 19,
2010, the ALJ issued Order No. 8 which
required Vehicles and Boat N RV to
show cause no later than August 2,
2010, as to why they should not be held
in default and judgment rendered
against them pursuant to § 210.16. Boat
N RV responded to Order No. 8, but no
response was received from Vehicles.

The presiding administrative law
judge (“ALJ”) issued an ID on August 11,
2010, finding Vehicles in default,
pursuant to §§210.13, 210.16, because
Vehicles did not respond to the
complaint and notice of investigation, or
to Order No. 8 to show cause. On
September 9, 2010, the Commission
issued notice of its determination not to
review the ALJ’s ID finding Vehicles in
default.

On August 19, 2010, Chrysler moved,
pursuant to 19 CFR 210.16, for: (1) An
order directing respondent Shanghai
Tandem to show cause why it should
not be found in default for failure to
respond to the complaint and notice of
investigation as required by § 210.13;
and (2) the issuance of an ID finding
Shanghai Tandem in default upon its
failure to show cause. On August 31,
2010, the ALJ issued Order No. 12
which required Shanghai Tandem to
show cause no later than September 14,
2010, as to why it should not be held
in default and judgment rendered
against it pursuant to § 210.16.
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